

《炫彩十一·黄金周畅游手册》
下周二与你相约



欢迎景区、旅行社报名参加
报名电话:67655017

全方位推介景区信息

十一将至，秋高气爽，市民早已备好出游的行囊。

如果您的景区早已为游客备好旅游大餐，如果您的景区注定这个黄金周精彩纷呈，如果您的景区有足够的信心将自身展现给游客……请联系我们，我们将对您的景区进行全方位推介。

多角度介绍经典线路

十一将至，旅行社跃跃欲试，推出的国内外条条经典线路煞是诱人。

如果您的旅行社拥有足够的知名度，如果您想在这个黄金周赚个盆满钵盈……请联系我们，您的精彩线路将会被多角度介绍给游客。

立体式报道优惠活动

哪家景区精彩活动多？哪条线路最实惠？哪家旅行社信誉度高……敬请关注下周二本报《炫彩十一·黄金周畅游手册》。

黄金周一票难求

报名要尽早 畅享张家界

——张家界凤凰古城旅游专列再次启动

离国庆黄金周时间只有十几天了，日前从多家旅行社了解，国庆出境游已经全部售罄，东南亚游也步入尾声，国内游线路全面上市。据郑州路仕达旅行社负责国内游的雷玉平介绍，从本周开始国内游报名进入高峰期，计划出行的游客可选择好心仪的线路抓紧时间报名。

国庆期间车票宾馆都非常紧张，建议国庆出游的朋友首选专列和动力火车，以免因为交通问题而让您精心设计的度假变得苦不堪言！

为满足广大朋友的要求，郑州路仕达旅行社“张家界凤凰古城专列”经过精心策划和组织，在国庆节再次启程。

交通安排无后顾之忧

据了解，此次活动时间是10月2日晚上出发，10月6日返郑，往返都是夕发朝至，玩足五整天。一到黄金周最让人担心的就是交通问题了，为火车票的

瞬息万变而殚精竭虑，一票难求，而张家界专列整个一列都是卧铺车厢，一票往返，解决了您最担心的往返问题，黄金周选择一个好产品才能享受一个快乐的

假期！路仕达有多年的黄金周操作经验，在品质，产品，服务上下足功夫，时时为你，贴心为你，张家界旅游局鼎力支持，质量最有保证！

风景风情全新体验

此次专列既可以深度体验被誉为“中国山水画的张家界”，又可以品味“中国最具人文气质的小城”——凤凰，可谓“一趟两得”。走一趟湘西吧，绝佳的出游时机，此时正值湘西景色最美时刻，让那里层峦叠翠的山峰，清秀古雅的流水，一个个古朴清幽的小镇……去涤荡你那颗久久浸淫在都市繁华里的世俗心，尽情体会铅华洗尽后的轻松与宁静。凤凰古城、

张家界森林公园、天子山、芙蓉镇……这一路走来，你可以细细咀嚼湘西那引人入胜的自然美色。

凤凰，一直被称作中国最美的小城，碧绿的江水从古老的城墙下蜿蜒而过，沿江的吊角楼就如美人醉酒一样憨态可掬。逛逛老街，两边店铺林立，染坊、银器作坊、酒坊、土特产店，还有身着民族服饰的摊贩散布其间，构成了湘西市井图。不去张

家界，就枉去了湘西。张家界的地貌奇特，一座座山峰就像刀枪剑戟，那些罕见的石英砂岩峰林，不似黄山庐山的峰林那样俊朗恢宏，绵延不绝，却如同一个性格乖张的画师，想到哪便行至哪，或是大笔一挥或是微微小拂，那山便没有规则的随意耸出；它们一律清瘦孤立，平地而起，直冲云霄，又似杂技大师的叠罗汉层层叠叠，半悬半靠。

专列旅游别样感受

透过火车车窗看那往复倏忽的风景时的心情。如果你想让从出发地到目的地的每一分休假时光都惬

意、舒适、享受，坐在舒适车厢内，眺望窗外迷人的自然风光，这本身就是浪漫旅行的一部分，那么就请跟随我

们一起共同用心聆听铁轨奏响的行板，为自己“量身定制”这段完美的“张家界凤凰古城”之行吧！



乘动力火车 赏金秋美景

心随车动到江南

今年9月份郑州开通到上海的动力火车，现在从郑州到南京只需4个小时，这次路仕达推出的“十

情人走赏北京

对于从小唱着《我爱北京天安门》长大的我们，北京是所有中国人一心向往的城市，难以割舍的情节，十一去北京吧，可以体验到“和谐号”新动力组子弹头火车的快捷、舒适。到达当天，直接入住酒店，保

一下江南”的旅游线路首次乘坐动力火车，四小时从中原到江南，行程安排更是一改过去走马观花的

匆匆一瞥，让您能深度体验南京无锡苏州杭州上海和中国最美水乡周庄的韵味……

另国庆节期间还推出了九寨沟、海南、西藏、昆明、贵阳方向的多条精品线路，提醒您尽早报名，早做安排。路仕达旅行社为您提供市区上门服务！

唐善普